
第７回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム 

アンケート集計結果 

 

 今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。 
 

○ 回収したアンケート…74枚 

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…21名 
 

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのように知りましたか。（一部複数回答あり） 

   ア 県のたより      イ 公共機関での配布物   ウ 県のホームページ 

   エ 所属する団体を通じて オ その他  
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Ｑ２ 今回のフォーラムはいかがでしたか。 

   ア 良かった   イ 普通   ウ 改善が必要 
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Ｑ３ 今回のフォーラムを通じて水源環境を守る活動に興味がわきましたか。 

   ア わいた   イ わかなかった   ウ その他 
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オ その他の主な内容 

・ 知人から 

主な理由 

ア 

・様々な立場の方から話が聞けて、大変

勉強になった。 

・色々な活動を知ることができた。 

イ 

・パネリスト同士のディスカッションを

聞きたかった。 

計 81件 

計 74件 

ウ その他の主な内容 

・元々興味があった 

・既に活動中 

 

計 74件 



 

 

Ｑ４ 今後、水源環境保全活動に関わる予定はありますか。 

   ア 予定している     イ 機会があれば参加してみたい 

   う 特に予定はない 
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Ｑ５ 「水源環境保全税」を以前から知っていましたか。 

   ア 知っていた   イ 知らなかった    
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Ｑ６ 水源環境保全税で今後も市民団体の支援を継続して行くべきだと思いますか。 

   ア していくべき   イ やめるべき   ウ その他 
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計 74件 
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ウ その他の主な内容 

・活動内容精査による支援は必要。 

・基本的に継続していくべきだが、より

税の使途等の情報を広く公開していく

べき。 

 

計 74件 

主な内容 

ア 

・森林インストラクターとして活動 

・森林整備 

・植樹祭参加 

イ 

・竹ファンクラブ 

・植林、間伐活動 



 
 

Ｑ７ 水源環境保全・再生施策は今後どうしていくべきだと思いますか。 

   ア さらに拡充すべき   イ 現状維持   ウ 縮小すべき 

   エ 廃止すべき      オ その他  
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オ その他の主な内容 

・拡充すべきだが、活動をもっと多

くの人に周知するのが先では？ 

・細かくみて、やめるなり進めるな

りしていけばよいと思う。 
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